11Iro

AMmsa: jar
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2011 23:16:00

dopmupoBanus 3akmo4yenusi Bpada: 10.01.2011 23:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202398/answer/202399




1. IlpuMecs KpoBYU B criepMe B BalrieM Bo3pacTe yallle BCero ObIBAE€T CIEICTBUEM BOCIIAIATENIbHBIX
SIBJIEHUH B TIOJIOBHIX MyTSX (BE3UKYIHUT, TPOCTATHUT), HAIMYHUS TTAMTUJIIIOM UIM aHOMAJIbHEIX COCYIOB B
ypeTpe, HapyIlIeHUsI CBEPTHIBAEMOCTH KPOBHU U IIPHeMa HEKOTOPHIX IIperapaToB. Bam crmemyeT
00paTUTHCS Ha OYHBIN IIPUEM K YPOJIOTY [JIT 0CMOTpa U 06CTIeOBaHMUS.

2. 9T0 MOTYT OLITH CUMIITOMEI Bapukoiiene. [IJ1s1 yToYHeHUsI He00XOAUMBl OCMOTP YPOJIOTOM U
oOcnegoBaHue (Y3U opraHoB MOIIOHKU U JONIIEPOTPdUS COCYOOB CEMEHHEIX KAHATHUKOB).



